
 

 

WIFO-Anema B.V. 
Hegebeintumerdyk 37 – 9172 GP  Ferwert – Holland 
Telefoon  (0031) 518411318 – Telefax  (0031) 518411563 
www.wifo.nl – email: info@wifo.nl 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

  

 

  

 

 

Onderdelenlijst 2018 

Koningsplanter Precisieplanter 

http://www.wifo.nl/


 

WIFO-Anema BV ■ www.wifo.nl ■ info@wifo.nl ■ T +31 (0)518-411318 ■ F +31 (0)518-411563 
 

 

Algemene voorwaarden 

• Met het verschijnen van deze prijslijst vervallen alle voorgaande WIFO prijslijsten. Alle prijzen zijn in euro’s 

en exclusief BTW. Tevens zijn de prijzen en handleidingen van onze producten te vinden op ww.wifo.nl. Prijs- 

en constructiewijzigingen voorbehouden. Alle maten, gewichten, capaciteiten etc. zijn bij benadering 

aangegeven. 

 

Op al onze offertes en met ons gesloten contracten zijn de METAALUNIE VOORWAARDEN van toepassing, 

zoals gedeponeerd ter Griffie van de Arrondissementsrechtbank te Rotterdam. 

 

Bij de levering van een WIFO product aan de eindgebruiker dient de verkoper er op toe te zien dat bij de 

machine ook de gebruikshandleiding met veiligheidsvoorschriften wordt meegeleverd. 

 

Levering: 

 

• Bij leveringen binnen Nederland onder €750,- excl. BTW worden de transportkosten, excl. BTW in rekening 

gebracht. Leveringen boven €750,- excl. BTW zijn franco. 

• Bij leveringen buiten Nederland worden de transportkosten volledig in rekening gebracht. 

 

• Reclamaties binnen 8 dagen. 

 

Retourzendingen: 

 

Retourzendingen zijn slechts geoorloofd na onze toestemming. Retourzendingen worden niet gecrediteerd 

wanneer mocht blijken dat de artikelen gebruikt, gemonteerd geweest, geverfd of beschadigd zijn of op 

andere wijze niet meer als nieuw te verkopen zijn. Retourzendingen dienen altijd franco te geschieden. Een 

door ons niet geaccepteerde retourzending ontheft een afnemer niet van zijn betalingsverplichting. 

 

• Afwerking: 

WIFO producten worden standaard geleverd in rode eindlak (RAL 3002). Op klantverzoek wordt antraciet 

(RAL 7021) toegepast. 

 

Inschrijving K.V.K.:  01055959   

BTW nr.:   NL008716390B01 

 



 

 
 

 
 
 

Handleiding- en onderdelenboek                   

                 

                  
 

NL 

Geldig vanaf ... tot 2010-12-31 
Valid from ... until 2010-12-31 
Gültig von ... zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

301-1 P.P.

1

3

2
30020082

70011284

30020041

30020056
31101325
30321610
30010510

31001400
30271125
31467100

40101508
30573400

30020059

31001400
70011316

70011777

31101530
30321816

30271135
31461100
70011776

31461100
30573100

30020070
43202302

30271440

30271225
30561200

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30020056
30020059
30020070 L= 1460
30020082
30271125 Tapb.M10x25 verz
30271135 Tapb.M10x35 verz
30271225 Tapb.M12x25 verz
30271440 Tapb.M16x40 verz
30321610 Stelschr.bzk M6x10 verz
30321816 Stelschr.bzk M8x16 verz
30561200 Zesk.m M12 verz
30573100 Zb zesk.m. M10
30573400 Zesk.m. M16 verz
31001400 Zekeringsring A 40
31101325 Vl.inlegsp.8x7x25
31101530 Vl.inlegsp.12x8x30
31455400 Conisch.veerr. M16 verz
31461100  Vl.sl.ring Ø10.5 verz
31461400 Vl.sl.ring Ø17 verz
31467100 Veerring M10
40101508 Lgr 6208 LLU 2RSØ40*80*18
40724105 Lgr FLCTE 25
43202302 Sluitschakel ½” nikk pl
70011284
70011316
70011776
70011777

40724105

30271812

31467800

30020017

30271812

31467800

1 3
2

30020070  L=1460

31455400

31461400

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

301-2 P.P.

1

23

1 2

3

70010952
10001004
10001001

30020038

30020022

30020020

40101506

40101506

30010510
31001300
40101506

30020041

31002520

40101505
31001250

10001002
31001250
40101505
31002520

10001003
70011414 - 5B

70011413 - 4C

70011412 - 3D

70011411 - 2E

54001030
31467800

30271825

70010952

40724105

31467800

30020056

30010510

31101325

30020060

31101320

31101325

70011396

70011496
70011410 - 1F

70011818
31467100

30396125

70012218
31461100

70011776

31461100

50001175

30020071
43202302

30396125

31101325

31101320

30321810
70011415 - 6A

31467100
30020067
31001300

70011496

70011396

Bestelnummer Bestellnummer
Ordernumber Numero de Pedido
Num.à Commander

10001001
10001002
10001003
10001004
30010510
30020020
30020022
30020038
30020041
30020056
30020060
30020067
30020071 L = 730
30271125 Tapb. M10x25 verz
30271825 Tapb. M8x25 verz
30271916 Tapb. M4x16 verz
30271955 Tapb. M20x55 verz
30321610 Stelschr. Bzk M6x10 verz
30321810 Stelschr.bzk M8x10 verz
30363425 Verzk kopschr. Bzk M16x25
30396125 Vleugelschr. Mx10x25
30573980 Zelfb.zkm M4
31001250 Zekeringsring A25
31001300 Zekeringsring A30
31002520 Zekeringsring I 52
31101320 Vl. Inlegspie 7x8x20
31101325 Vl. Inlegspie 8x7x25
31461100 Vl.sluitr.Ø10.5 verz
31461200 Vl.sluitr.Ø21 verz
31467100 Veerring M10 verz
31467800 Veerring M8 verz
40101505 Lgr 6205 2RS Ø25*52*15
40101506 Lgr 6206 2RS Ø30*62*16
40724105 Lgr FLCTE 25
43202302 Sluitsch.1/2” nikk.pl
50001175
54001030
70010952
70011396
70011410 1-F
70011411 2-E
70011412 3-D
70011413 4-C
70011414 5-B
70011415 6-A
70011496
70011776
70012193
70012218
90081623

90081623

30271955

31461200

70011818

30321610

30271825

30363425

30321610

70012193

30396116
31467100

30396116
31467100

30020016

30271916

30573980

30271125 31467100

30020071  L = 730

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

301-3 P.P.

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30012001
30012009
30020053
30020064
30020065
30271616 Tapb.M6x16 verz
30321120 Stelschr.bzk M0x20 verz
30321608 Stelschr.bzk M6x8 verz
30321610 Stelschr.bzk M6x10 ver
30363616 Verz.kopschr.bzk M6x16
30573600 Zelfb.zkmoer M6
31001300 Zekeringsring A30
31002550 Zekeringsring I 55
31101125 Vl inlegspie 5x5x25
40101516 Lgr 6006 2RSØ30*55*13
40727202 Lgr RATY 15
70011848

40727202

30573600

30363616

31101125

30012001

31101125

30020065

30012009

3032161030573600

40727202

30271616

31101125 (3x)
30020064

30321510

31002550
70011848

40101516
31002550

31001300
30020053
30321608
31001300

30573600
40727202

7
8

30012009

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND 

P.P.

1

2

3

4

1

2

3
6

301-4

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30011021
30012002
30012003
30012004
30012005
30012007
30012008
30020025
30020054
30020063
30020066
30020073
30271616 Tapb.M 6x16 verz
30363616 Verz.kopschr.bzk M6x16
30364416 Verz.kopschr.zaaggleuf M6x16
30561600 Zesk.moer M6 verz
31010120 Stelr.Ø12 verz
31010150 Stelr Ø15 verz
31461300 Vl.sluitr. Ø15 verz
31461600 Vl.sluitr.Ø6.4 verz
31467600 Veerring M6
40101502 Lgr 6202 2RSØ15*35*11
43202302 Sluitschakel ½” nikk pl. 
70011416

30271616

31467600

30271616

31461600

30020054

31010120

30011021

31010120

31461300
30020063

40101502

30012002
40101502

31461300

30012005

30363616 30020025

30561600
31461600

30271616

31467600 31461600

30271616

31467600
30271616

43202302
70011416

30020073

30364416

31010150

30012007

40101502

30020052
40101502

30020066

31461300

31461300

30020066

40101502

30012003

30012004

40101502

30012007

30012008

31010150
30364416

5

630561600
L= 820

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

301-5 P.P.

30020013

30020081

30020026

30020019

30020080

30020042

30020042

31467800

30271820

31467800

70011848

30012006

3027182031467800

30011032
30010870

31467800
30271816

30020042

30020029

30271810

30271810
31467800

30011032
30010870

30271816
31467800

31467800
30271810

30010870
30011032

31467800

30271816

31467800

30271810

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30010870
30011032
30012006
30020013
30020019
30020026
30020029
30020042
30020080
30020081
30271810 Tapb.M8x10 verz
30271816 Tapb.M8x16 verz
30271820 Tapb.M8x20 verz
31467800 Veerr.M8 verz
70011848

30012006

30012006
30012006

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

301-6 P.P.

30020143

7001199430271908

30020000

30271908
30271812
30271810
31467800
30020028

7001184830271816
31467800

30010870

30573980

30020031

41702600
30020033

30573980
30020034
30020036
30271912

31467600
30271616
70011994

30571100
50001128

30020049

50001148

50001128

30321616

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30020000
30020028
30020031
30020033
30020034
30020036
30020049
30020143
30271510 Tapb. M5x10 verz
30271616 Tapb. M6x16 verz
30271810 Tapb. M8x10 verz
30271812 Tapb. M8x12 verz
30271908 Tapb.M4x8 verz
30271916 Tapb.M4x16 verz
30321616 Stelschr.bzk M6x16 verz
30571100 Zesk.moer M10 laag
30573800 Zelfb.zkmoer M8
30573980 Zelfb.zkmoer M4
31467600 Veerring M6 verz
31467800 Veerring M8 verz
41702600 Vetnippel M6*1-180
50001128
50001148
70011848
70011994

30010870

30271510

30573800

30271908

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

301-7 P.P.

30020018

30271812
31467800

31001300
40101506

30020040

30020058

30020061
40101506
31001300

40101506

30271440

30020082

40101508

31001400

30573400

30020020

30020038

30363425

30020022
31461200
30271955

30271225
30561200

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30020018
30020022
30020038
30020040
30020058
30020061
30020082
30271225 Tapb.M12x25 verz
30271440 Tapb.M16x40 verz
30271812 Tapb.M 8x12 verz
30271955 Tapb.M20x55 verz
30363425 Verz.kopschr.bzk M16x25
30561400 Zkmoer M 16 verz
30573400 Zelfb.zkmoer M16
31001300 Zekering A 30
31455400 Conisch.veerr M16verz
31461200 Vl.sluitr.Ø21 verz
31461400 Vl.sluitr.Ø17 verz
31467800 Veerring M8 verz
40101506 Lgr 6206 2RS Ø30*62*16
40101508 Lgr 6208 LLU 2RSØ40*80*18
70011284

70011284

31455400

30561400

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

301-8 P.P.

30020013

30573100
31461100

30020012

30020030

30270113

30020011

70011003

30020021
30271130
31461100

31461100
30573100

90092054
30270113

30020030

70010849

30270120

30573100
31461100

30573100
31461100

30271610
31467600

30020085

30271610
31467600

30020084

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30020011
30020012
30020013
30020021
30020084
30020085
30270113 Bout M10x130 verz
30270120 Bout M10x200 verz
30271130 Tapb.M10x30 verz
30271610 Tapb.M6x10 verz
30573100 Zelfb.zkm M10
31461100 Vl. Sluitring Ø10.5 verz
31467600 Veerring M6 verz.
70010849
70011003
90092054

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND 

301-9 P.P.

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à Commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30011061
30020003
30020004
30020010
30020020
30020032
30270213 Bout M12*130 verz
30271130 Tapb. M10x30 verz
31467100 Veerring M10 verz
31467200 Veerring M12 verz
70011211
70011212
90081623

30270213
31467200
30020003

30271130

31467100

30020004

30011061

30020032
31467200

30270213

30020020

30011061

70011212

30020003
31467200
30270213

90081623

90081623

70011211

30020010

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

301-10 P.P.

R

E

70011576
70011583
70011577

70011583
70011314 70011505

30020116 <1800
30020117 >3200

70011599
70011607

31467600
30271630

30020115

30020075
    70011979

30271870 30321610

70011409
70011914

70012084
70012096 70012094

30573800

70012091
70011607

70011534 Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30020075
30020115
30020116 <1800
30020117 >3200
30271630 Tapb.M6x30 verz
30271870 Tapb. M 8x70  verz.
30321610 Stelschr.bzk M6x10 verz
30573800 Zelfb.zkm M8
31467600 Veerring M6 verz
70011314
70011409
70011505
70011534
70011576
70011577
70011583
70011599
70011607
70011914
70011979
70012084
70012091
70012094
70012096

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

301-11 P.P.

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30010510
30020072 L = 950
30020074
30271130 Tapb. M10x30 verz.
30271135 Tapb. M10x35 verz.
30271850 Tapb. M 8x50 verz.
30321610 Stelschr.bzk. M6x10 verz.
30573100 Zelfb. zkmoer M10
30573800 Zelfb. zkmoer M 8
31461100 Vl. sluitring Ø10.5  verz.
31467100 Veerring M10  verz.
40724104 Lager FLCTE 20
40724105 Lager FLCTE 25
43202302 Sluitschakel ½" nikk. pl.
70011409
70011776
70011777

1

1

32

2

3

30010510
30271130

31467100
30020072

43202302

40724105

30271850
70011409

40724105

30010510

30573800

30321610

30321610 30321610

30221610
30010510

40724105

30020074
43202302

3027185030010510

30020074
43202302

70011777

70011776

31461100

30271135

30573100

31461100

30020072 L = 950

70011409

40724104

70011409

40724104

30573800

30271135

31461100

70011776

30573100
31461100

70011777

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND 

P.P.301-12

12 V
+

-

70011913

30020076

30020077
30020110

30020111

30020112
30020114
30020113

30357425

30573980

30271116
70011862

46402102
31467100

3057310030573100
30561100
31467100

30300150

30561100

30271135 30573100

30363616

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30020008
30020009
30020076
30020077
30020110
30020111
30020112
30020113
30020114
30271116 Tapb. M10x16 verz
30271135 Tapb. M10x35 verz
30300150 Lgbolk.bout bzk M10x50 verz
30357425 Cil.schr.zaaggl.M4x25 verz
30363616 Verzonk.kopschr.bzk M6x16
30561100 Zesk.moer M10 verz
30573100 Zb.zesk.moer M10
30573980 Zb.zesk.moer M4
31467100 Veerring M10 verz
46402102 Kogelstangkop BRF10
50001088
70011862
70011913

30020009

30020008

50001088

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND 

P.P.301-13

30020006

30020005

30573600

30020068

30020006
30020007

30020002

30271625

30020035

30271625

30020001

30573600
30271625

30020001

31461600

30573600

30573600

30363625

30020048
30321612
30020147

30271625

31461600
30573600
30020047

30321616

50001148

30020050

30020037

70011278

31010250

30020004

30321612
30020147

30020147

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30020001
30020002
30020004
30020005
30020006
30020007
30020035
30020037
30020047
30020048
30020050
30020068
30271625 Tapb. M6x25 verz
30321612 Stelschr.bzk M6x12 verz
30321616 Stelschr.bzk M6x16 verz
30363625 Verzonk kopschr.bzk M6x25
30573600 Zelfb.zkmoer M6
31010100 Stelring Ø10 verz
31010250 Stelring Ø25 verz
31461600 Vl.Sluitr.Ø 6.4 verz
41702600 Vetnippel M6*1-180
50001128
50001148
70011278

41702600

50001128

50001128

31010100

31461600

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND 

301-14 P.P.

30020083

31463800
30271816

30020023 70011223

30271125
31001200

30020062
31001200

30010710

30010700

30010690

30271135

31461100

70010850

50001069

30010050

30010690

30271125

31467100

30020106
30020109

31463100
30573100

30020043
30571100

30271850
30561800

30271820

30310840
30020015

31461800
30573800

30020014

30573100

30270180

30020045

30270180

30020027
31461100

30271125

30573100

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30010050
30010690
30010700
30010710
30020014
30020015
30020023
30020027
30020043
30020045
30020062
30020083
30020106
30020109
30270180 Bout M10* 80  verz.
30271125 Tapb. M10x25 verz.
30271816 Tapb. M 8x16 verz.
30271820 Tapb. M 8x20 verz.
30271850 Tapb. M 8x50 verz.
30310840 Slotbout M8x40  verz.
30561800 Zk moer M8 4 verz.
30573100 Zb zkmoer M10 
30573800 Zb zkmoer M 8 
31001200 Zekeringsring A 20 
31461100 Vl. sluitring Ø10.5 verz.
31461800 Vl. sluitring Ø 8.4 verz.
31463100 Carrosseriering M10x30x2.5 
31463800 Carrosseriering M8x25x2 
31467100 Veerring M10 verz.
50001069
70010850
700112233146120031461200

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

301-15 P.P.

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30011010
30020030
30020101
30020102
30020103
30270113 Bout M10*130 verz
30270145 Bout M10*45 verz
30270160 Bout M10*60 verz
30271150 Tapb.M10x50 verz
30310825 Slotb. M8x25 verz
30573800 Zb. Zkmoer M8
31461100 Vlakke sluitring ø10
31463100 Carrosserierg M10x30x2,5 verz
31467100 Veerring M10 verz
50001109
70012124

30011010

30310825

30020102

70012124

30271150
31467100

31463100

30020101

3057380030270160

30270113

30020030

30020103

50001109

30573100

31461800

31461100

31461100

31461100
30270145

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

P.P.301-16

30270201
70011406

30020214

30561200

30271240

30561200

70011379

30271975

50001070
70012124

50001070

70012126

30573910

30573910
70011223

70011223

70010977

31461200

50001069

70010850

30271860

30573200

30271250

30573800

30020215 30573910

30573100

30020030

50001070

70012126

30271975

70012124

30271975

50001070

50001070

30020213

30020212

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30020030
30020121
30020213
30020214
30020215
30020222
30270201 Bout M12*100 verz
30271240 Tapb.M12x40 verz
30271250 Tapb.M12x50 verz
30271860 Tapb.M8x60 verz
30271975 Tapb.M20x75 verz
30561200 Zk moer M12
30573100 Zb zkmoer M10
30573200 Zb.zkmoer M12
30573800 Zb.zkmoer M8
30573910 Zb.zkmoer M20
31461200 Veerring M12 verz
50001069
50001070
70010850
70010977

70011379
70011406
70012124
70012126

70011223

30020222

30573200

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

301-17 P.P.

T

P

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

Rood genummerde delen
monteren bij eindmontage

301-18 P.P.

12 V

70011569 70011523

70011570

70011992
70011993

30573980

30357420

70011612
70011613

30357412 RVS

30271612

31461600

70011610

3002015970011719

30300816

30020158

31463800
30473800

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

Rood genummerde delen
monteren bij eindmontage

301-19 P.P.

31010200

30010780

40101504

70010855

40101504

31010200

3001010030010980

31010200
40101504

30573800

70010855

40101504

30010780

31010200

31461800

30271825

30020157

30010970

30561200

31467200

S
32

0
2

M
 

0
3

Bestelnummer
Ordernumber
Num.à commander
Bestellnummer
Numero de Pedido

30010100
30010780
30010970
30010980
30020157
30271825
30561200
30573800
31010200
31461800
31467200
40101504
70010855

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



opyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

vanaf jjjj-mm-dd tot 2010-12-31 
from jjjj-mm-dd until 2010-12-31 
von jjjj-mm-dd zu 2010-12-31



 

 
 

 
 
 

Handleiding- en onderdelenboek                   

                 

                  
 

NL 

Geldig vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
Valid from 2011-01-01 until 2015-09-31 
Gültig von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie:05-08-11 301-1-AP.P.

1

3

2

6130020082

6170011284

6130020041

6130020056
6131101325
6130321610
6170011388

6131001400
6130271125
6131467100

6140101508
6130573400

6130020059

6131001400

6130020176

6170011777
6131101530
6130321816

6130271135
6131461100
6170011776

6131461100
6130573100

6130020070
6143202302

6130271440

6130271225
6130561200

6140724105

6130271812

6131467800

6130020017

6130271812

6131467800

1 3

2

6130020070  L=1460

6131455400

6131461400

6130020177

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie:05-08-11 301-2-AP.P.

1

2
3

1 2

3

6170010952
6110001004
6110001001

6130020038

6130020022

6130020020

6140101506

6140101506

6130020175
6131001300
6140101506

6130020041

6131002520

6140101505
6131001250

6110001002
6131001250
6140101505
6131002520

6110001003

6170011414 - 5B

6170011413 - 4C

6170011412 - 3D

6170011411 - 2E

6154001030

6131467800

6130271825

6170010952

6140724105

6131467800

6130020056

6130020176

6131101325

6130020060

6131101320

6131101325

6170011396

6170011496

6170011410 - 1F
6170011818

6131467100

6130396125

6170012218

6131461100

6170011776

6131461100

6150001175

6130020071
6143202302

6130396125

6131101325

6131101320

6130321810
6170011415 - 6A

6131467100

6130020067
6131001300

6170011496

6170011396

6190081623

6130271955

6131461200

6170011818

6130321812

6130271825

6130363425

6130321610

6170012193

6130396116

6131467100

6130396116
6131467100

6130020016

6130271916

6130573980

6130271125
6131467100

6130020071  L = 730

6130020177

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright MACHINEFABRIEK N.P.KONING B.V. NEDERLAND

nr:Revisie:07-10-11 301-3-AP.P.

6140727202

6130573600

6130363616

6131101125

6130020183

6131101125

6130020065

6130012009

6130321610
6130573600

6140727202

6130271616

6131101125 (3x)

6130020064

6130321510

6131002550
6170011848

6140101516
6131002550

6131001300
6130020053
6130321608
6131001300

6130573600
6140727202

7
8

6130012009

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie:07-10-11 P.P.

1

2

3

4
1

2

3

6

301-4-A

6130271616

6131467600

6130271616

6131461600

6130020054

6131010120

6130011021

6131010120

6131461300

6130020063

6140101502

6130012002

6140101502

6131461300

6130012005

6130363616

6130020025 6130561600

6131461600

6130271616

6131467600

6131461600
6130271616

6131467600
6130271616

6143202302

6170011416

6130020073

6130363416

6131010150

6130012007

6140101502

6130020052

6140101502

6130020066

6131461300

6131461300

6130020066

6140101502

6130012003

6130012004

6140101502

6130012007

6130012008

6131010150

6130363416

5

6
6130561600

L= 820

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie:07-10-11 301-5-AP.P.

6130020013

6130020081

6130020026

6130020019

6130020080

6130020042

6130020042

6131467800

6130271820

6131467800

6170011848

6130012006

6130271820
6131467800

6130011032
6130010870

6131467800
6130271816

6130020042

6130020184

6130271810

6130271810
61314678006130011032

6130010870

6130271816
6131467800

6131467800
6130271810

6130010870
6130011032

6131467800

6130271816

6131467800

6130271810

6130012006

6130012006 6130012006

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 07-10-11 P.P.

6130020166

6130012009

6170011273

6130020118

6143202302

6130321610

6130020143

6170011994

6130271908

6130020000

6130271908
6130271812
6130271810
6131467800
6130020028

6170011848

6130271816
6131467800

6130010870

6130573980

6130020031

6141702600
6130020033

6130573980
6130020034
6130020036
6130271912

6131467600
6130271616

6170011994

6130571100
6150001128

6130020049

6130020171

6150001128

6130573800

6130271908

6131453450
6130271430

6130321610

6130020170

6170011273

6130321616

6150001148

6130020166

6130300130

6131101125

6130573100
6131461100

301-6-B

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie:07-10-11 301-7-AP.P.

6140101506
6131001300

6130020040

6130020058

6130020061
6140101506
6131001300

6140101506

6130271440

6130020082

6140101508

6131001400

6130573400

6130020020

6130020038

6130363425

6130020022

6131461200
6130271955

6130271225
6130561200

6170011284

6131455400

6130561400

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie:07-10-11 P.P 301-8-A

61MS320014

6170011994

6170011994

6130573100
6131461100

6130271610
6131467600

6130020085

6130271610
6131467600

6130020084

6130020013

6130573100
6131461100

6130020030

6130270113

6130270120

6130573100
6131461100

6130020151
6131467100
6130561100

6130020051

6130561600
6131467600

6130020051

6130561600
6131467600

6130020011

6170011003

6130020021
6130271130
6131461100

6131461100
6130573100

6190092054
6130270113

6130020030

6170010849

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-9-A

6130020048

6131010250

6170011278

6130020167

6130020164

6130270213
6131467200
6130020003

6130271130

6131467100

6130020004

6130011061

6170011212

6130020003
6131467200
6130270213

6190081623

6190081623

6170011211

6130020010

6130020012

6130020011

6130020143

6130271125

6131467100

6131467100

6130271125

6130020032

6131467200

6130270212

6130020020

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-10-A

6170011576
6170011583
6170011577

6170011583

6170011314 6170011505

6130020116 <1800
6130020117 >3200

6130020075
6170011979

6170011409
6170011914

6170012094

R

E

6170011599
6170011607

6131467600
6130271630

6130020115

6130271870 6130321610

6170012084

6170012096

61305738006170012091
6170011607

6170011534

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-11-A

1

2

3

6130020175
6130271130

6131467100

6130020072

6143202302

6140724105

6130271850

6170011409

6140724105

6130010510

6130573800

6130321610

6130321610 6130321610

6130221610

6130010510

6140724105

6130020074
6143202302

6130271850
6130010510

6130020074

1

3
2

6130020072   L = 9506170011409

6140724104

6170011409

6140724104

6130573800

6130271135

6131461100

6170011776

6130573100
6131461100

6170011777

6143202302

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-12-A

12 V

+

-

6170011913

6130020076

6130020077

6130020110

6130020111

6130020112
6130020114
6130020113

6130357425

6130573980

6130271116
6170011862

6146402102
6131467100

6130573100
6130573100

6130561100
6131467100

6130300150

6130561100

6130271135
6130573100

6130363616

6130020009

6130020008

6150001088

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-13-A

6130020006

6130020005

6130573600

6130020068

6130020006

61300200076130020002

6130271625

6130020035

61302716256130020001

6130573600
6130271625

6130020001

6131461600

6130573600

6130573600

6130363625

6170011278

6131010250

6130020004

6130020147

6131461600

6130271825
6131467800

6131010100

6130020050

6150001128

616130020037

6150001128

6131010150

6130020169

6130020166

6130300130
6131461100
6150001148

6130573100
6131461100

6170011273
6130321616

6130020147
6130321612

6130020047
6130573600
6131463600

6141702600

6130271625
6131463600

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-14-B

6130020083

6131463800
6130271816

6130020023

6170011223

6130271125
6131001200

6130020062

6131001200
6130010710

6130010700

6130010690

6130271135

6131461100

6170010850

6150001069

6130010050

6130010690

6130271125

6131467100

6130020106

6130020109

6131463100
6130573100

30020043
30571100

30271850
30561800

6130271820

6130310840
6130020015

6131461800
6130573800

6130020014

6130573100

6130020045

6130020027
6130573100

6130271125

6131461200
6131461200

6130270190

6130270190

6130573100

6141702600

-9
-

-8
-

-7
-

-6
-

-5
-

-4
-

-3
-

-2
-

-1
-

-0
-

613146110071K00002

71K00001

71K00001

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-15-A

6130011010

6130310825

6130573800

6131461800

6130011009

6130271160

6130271160

6130270113

6130020030

6130020103

6150001109

6130573100

6131461100

6131461100

6130270145

6131467100

6131467100

6130010190

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-16-A

6130270201

6170011406

6130020214

6130561200

6130271240

6130561200

6170011379

6130271975

6150001070

6170012124

6150001070

6170012126

6130573910

6130573910
6170011223

6170011223

6170010977

6131461200

6150001069

6170010850

6130271860

6130573200

6130271250

6130573800

6130020215 6130573910

6130573100

6130020030

6150001070

6170012126

6130271975

6170012124

6130271975

6150001070

6150001070

6130020213

6130020212

6130020222

6130573200

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-17-A

71K00006

71K00014

71K00016

6130020152

71K00015

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-18-A

12 V

6170011569 6170011523

6170011570

6170011992
6170011993

6130573980

6130357420

6170011612
6170011613
6130357412 RVS

6130271612

6131461600

6170011610

61300201596170011719

6130300816

6130020158

6131463800

6130473800

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-19-A

6131010200

6130010780

6140101504

6170010855

6140101504

6131010200

613001010061300010980

6131010200

6140101504

6130573800

6170010855

6140101504

6130010780

6131010200

6131461800

6130271825

6130020157

6130010970

6130561200

6131467200

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-20-A

6130573600

6130020234

6131467600
6130271620

6130020235

6130321612

6130020048

6130020147

6130321612

6130321612

6130020228

6140727202

6131467600
6130271616

6131001300

6130321608

6130020053
6131001300

6131002550

6140101516

6170011848

6131002550

6130271620

6130020002

6130271816
6131467800

6131461600

6131101112

6131101125

6131101125

6130020230

6130020163

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.14-10-11 301-21-A

6141702600
6130020033

6131467600
6130271616

6130571100
6150001128

6130020170

6170011273

6130321616

6150001148

6130020166

6130020166

6130012009

6130020171

6170011273

6130300130

6130020049

6150001128

6130321610

6130020118

6143202302

6131101125

6130573100
6131461100

6130321610

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: M.P.14-10-11 301-22-A

6170011381

6130271260
6131461250

6131001400

6131001400
6170011382

6140101516

61700113836130573200

6131467200

6140101504

6130271240
6170011572(R)

6131461250

6170011385

6170011204

6170011268

6130702016

460 - 6170011423
510 - 6170011568
560 - 6170011571

6170011381

6130271260
6131461250

6131001400

6131001400
6170011382

6140101516

6170011383

6130573200

6131467200

6140101504

61302712406170011573(L)

6131461250

6170011385
6170011204
6170011268

6130702016

460 - 6170011423
510 - 6170011568
560 - 6170011571

61305732006130573200

6130270201
6130270201

6130271240

6130271240

6170011406
6170011379

6170011406
6170011379

6130561200

6130561200

61314612506131461250

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie:01-11-11 301-23-AP.P.

R

E

6170011576
6170011583
6170011577

6170011583

6170011314 6170011505

6130020116 <1800
6130020117 >3200

6170011599

6170011607

6131467600
6130271630

6130020115

6130321610

70011914

6170012084

6170012096
6170012094

6130573800

6170012091
6170011607

6170011534

E
c

T

6130020187 6130020186

6170011534
6170012091

6170011607

6170012093

6170012091
6170011534

6170011599

61300202456130271870

6170011597

6170011914

6170011979

6130020075

6170011409

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 31-01-2012 301-24-APP

6130020216

6130020246

6130271860
6131461800

6130573800

6170012124

6130271860

6131461800

6130573800

6130020210

6130020211

6130573800

6130020209

6130020206

6130020225

30020224

6130020223

6130020225

6130020205

6130020207

6131461800

6130300816

6170012124

vanaf 2011-01-01 tot 2015-09-31 
from 2011-01-01 until 2015-09-31 

von 2011-01-01 zu 2015-09-31



 

 
 

 
 
 

Handleiding- en onderdelenboek                   

                 

                  
 

NL 

Geldig vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
Valid from 2015-10-01 until 2017-06-31 
Gültig von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 12-05-16 301-1-BP.P. / M.P.

1

3

2

6130020082

6170011284

711400.13.11-00

711400.13.10-02
6131101325
6130321610
6170011388

6131001400
6130271125
6131467100

6140101508
6130573400

6130020059

6131001400

6130020176

6170011777
6131101530
6130321816

6130271135
6131461100
6170011776

6131461100
6130573100

6130020070
6143202302

6130271440

6130271225
6130561200

6130271812

6131467800

6130020017

6130271812

6131467800

1 3

2

6130020070  L=1460

6131455400

6131461400

711400.13.10-01

6140101505

6130271830

6131467800

6131001250

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 12-05-16 301-2-BP.P. / M.P.

1

2
3

1 2

3

6170010952
6110001004
6110001001

6130020038

6130020022

711400.13.12-00

6140101506

6130020175
6131001300

711400.13.11-00 (L)
711400.13.15-00 (R)

6110001003

6170011414 - 5B

6170011413 - 4C

6170011412 - 3D

6170011411 - 2E

6154001030

6131467800

6130271825

6170010952

6131467800

711400.13.10-02

6130020176

6131101325

711400.13.10-03

6131101320

6131101325

6170011396

6170011496

6170011410 - 1F
6170011818

6131467100

6130396125

6170012218

6131461100

6170011776

6131461100

6150001175

6130020071
6143202302

6130396125

6131101325

6131101320

6130321810
6170011415 - 6A

6131467100

6130020067
6131001300

6170011496

6170011396

6190081623

6130271955

6131461200

6170011818

6130321812

6130271830

6130363425

6130321610

6130396116

6131467100

6130396116
6131467100

6130020016

6130271916
6130573980

6130020071  L = 730

6110001002

6131001250

711400.13.10-01

6140101505

6131467800

6130271830

6131001250

6131001250

(4x)

711400.13.10-01

6140101505

6130271225

6131461250
6131467200

6140101506

711400.13.13-00

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 12-05-16 301-3-AP.P.

6140727202

6130573600

6130363616

6131101125

6130020183

6131101125

6130020065

6130012009

6130321610
6130573600

6140727202

6130271616

6131101125 (3x)

6130020064

6130321510

6131002550
6170011848

6140101516
6131002550

6131001300
6130020053
6130321608
6131001300

6130573600
6140727202

7
8

6130012009

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 12-05-16 301-3W-AP.P.W.

6140727202

6130573600

6130363616

6131101125

71K00007

6131101125

710004.01.03-01

6130012009

6130321610
6130573600

6140727202

6130271616

6131101125 (3x)

710004.01.04-01

6130321510

6131002550
6170011848

6140101516
6131002550

6131001300
6130020053
6130321608
6131001300

6130573600
6140727202

7
8

6130012009

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 12-05-16 P.P.

1

2

3

4
1

2

3

6

301-4-A

6130271616

6131467600

6130271616

6131461600

6130020054

6131010120

6130011021

6131010120

6131461300

6130020063

6140101502

6130012002

6140101502

6131461300

6130012005

6130363616

6130020025 6130561600

6131461600

6130271616

6131467600

6131461600
6130271616

6131467600
6130271616

6143202302

6170011416

6130020073

6130363416

6131010150

6130012007

6140101502

6130020052

6140101502

6130020066

6131461300

6131461300

6130020066

6140101502

6130012003

6130012004

6140101502

6130012007

6130012008

6131010150

6130363416

5

6
6130561600

L= 820

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



nr:Revisie: 12-05-16 P.P.W.

1

2

3

4
1

2

3

6

301-4W-A

6130271616

6131467600

6130271616

6131461600

710004.01.08-01

6131010120

6130011021

6131010120

6131461300

710004.01.12-01

6140101502

6130012002

6140101502

6131461300

6130012005

6130363616

6130020025 6130561600

6131461600

6130271616

6131467600

6131461600
6130271616

6131467600
6130271616

6143202302

6170011416

6130020073

6130363420

6131010150

6130012007

6140101502

71K00008

6140101502

710004.01.05-01

6131461300

6131461300

710004.01.05-01

6140101502

71K00008

6130012004

6140101502

6130012007

6130012008

6131010150

6130363420

5

6
6130561600

L= 820

710004.01.12-01

711000.16.00-01

711000.16.00-01

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 12-05-16 301-5-AP.P.

6130020013

6130020081

6130020026

6130020019

6130020080

6130020042

6130020042

6131467800

6130271820

6131467800

6170011848

6130012006

6130271820
6131467800

6130011032
6130010870

6131467800
6130271816

6130020042

6130020184

6130271810

6130271810
61314678006130011032

6130010870

6130271816
6131467800

6131467800
6130271810

6130010870
6130011032

6131467800

6130271816

6131467800

6130271810

6130012006

6130012006 6130012006

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 12-05-16 301-5W-AP.P.W.

710004.01.01-00

6130020081

6130020026

6130020019

71K00004

6130020042

6130020042

6131467800

6130271820

6131467800

6170011848

6130012006

6130271820
6131467800

6130011032
6130010870

6131467800
6130271816

6130020042

6130020184

6130271810

6130271810
61314678006130011032

6130010870

6130271816
6131467800

6131467800
6130271810

6130010870
6130011032

6131467800

6130271816

6131467800

6130271810

6130012006

6130012006

71K00010

71K00010

71K00010

71K00010

71K00010

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 13-05-16 P.P.

6130020166

6130012009

6170011273

6130020118

6143202302

6130321610

6130020143

6170011994

6130271908

6130020000

6130271908
6130271812
6130271810
6131467800
6130020028

6170011848

6130271816
6131467800

6130010870

6130573980

6130020031

6141702600
6130020033

6130573980
6130020034
6130020036
6130271912

6131467600
6130271616

6170011994

6130571100
6150001128

6130020049

6130020171

6150001128

6130573800

6130271908

6131453450
6130271430

6130321610

6130020170

6170011273

6130321616

6150001148

6130020166

6130300130

6131101125

6130573100
6131461100

301-6-B

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 13-05-16 P.P.W.

6130020166

6130012009

6170011273

6130020118

6143202302

6130321610

6130020143

6170011994

6130271908

6130020000

6130271908
6130271812
6130271810
6131467800
6130020028

6170011848

6130271816
6131467800

6130010870

6130573980

710004.01.17-01

6141702600
6130020033

6130573980
6130020034
6130020036
6130271912

6131467600
6130271616

6170011994

6130571100
6150001128

6130020049

6130020171

6150001128

6130573800

6130271908

6131453450
6130271430

6130321610

6130020170

6170011273

6130321616

6150001148

6130020166

6130300130

6131101125

6130573100
6131461100

301-6W-B

710004.01.17-02

710004.01.17-02
6130573980

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 13-05-16 301-7-BP.P. / M.P.

711400.13.17-00 (Hydr. uitv.)
711400.13.15-00 (Mech. uitv.)

6130020058

6130271440

6130020082

6140101508

6131001400

6130573400

6130020038

6130363425

6130020022

6131461200
6130271955

6130271225
6130561200

6170011284

6131455400

6130561400

711400.13.12-00

6130271225

6131461250
6131467200

711400.13.18-00

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 18-05-16 P.P. 301-8-A

61MS320014

6170011994

6170011994

6130573100
6131461100

6130271610
6131467600

6130020085

6130271610
6131467600

6130020084

6130020013

6130573100
6131461100

6130020030

6130270113

6130270120

6130573100
6131461100

6130020151
6131467100
6130561100

6130020051

6130561600
6131467600

6130020051

6130561600
6131467600

6130020011

6170011003

6130020021
6130271130
6131461100

6131461100
6130573100

6190092054
6130270113

6130020030

6170010849

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 18-05-16 P.P.W. 301-8W-A

61MS320014

6170011994

6170011994

6130573100
6131461100

6130271610
6131467600

710004.01.10-01

6130271610
6131467600

710004.01.09-01

710004.01.01-00

6130573100
6131461100

6130020030

6130270113

6130270120

6130573100
6131461100

6130020151
6131467100
6130561100

6130020051

6130561600
6131467600

710004.01.19-01

6130561600
6131467600

6130020011

6170011003

6130020021
6130271130
6131461100

6131461100
6130573100

6190092054
6130270113

6130020030

71K00017

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-9-B

6130020048

6131010250

6170011278

6130020167

6130020164

6130270213
6131467200
6130020003

6130271130

6131467100

6130020004

6130011061

6170011212

6130020003
6131467200
6130270213

6190081623

6190081623

6170011211

6130020010

6130020012

6130020011

6130020143

6130271125

6131467100

6131467100

6130271125

6130020032

6131467200

6130270212

711400.13.12-00

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-10-A

6170011576
6170011583
6170011577

6170011583

6170011314 6170011505

6130020116 <1800
6130020117 >3200

6130020075
6170011979

6170011409
6170011914

6170012094

R

E

6170011599
6170011607

6131467600
6130271630

6130020115

6130271870 6130321610

6170012084

6170012096

61305738006170012091
6170011607

6170011534

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-11-A

1

2

3

6130020175
6130271130

6131467100

6130020072

6143202302

6140724105

6130271850

6170011409

6140724105

6130010510

6130573800

6130321610

6130321610 6130321610

6130221610

6130010510

6140724105

6130020074
6143202302

6130271850
6130010510

6130020074

1

3
2

6130020072   L = 9506170011409

6140724104

6170011409

6140724104

6130573800

6130271135

6131461100

6170011776

6130573100
6131461100

6170011777

6143202302

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-12-A

12 V

+

-

6170011913

6130020076

6130020077

6130020110

6130020111

6130020112
6130020114
6130020113

6130357425

6130573980

6130271116
6170011862

6146402102
6131467100

6130573100
6130573100

6130561100
6131467100

6130300150

6130561100

6130271135
6130573100

6130363616

6130020009

6130020008

6150001088

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.18-05-16 301-13-B

6130020006

6130020005

6130573600

6130020068

6130020006

61300200076130020002

6130271625

6130020035

61302716256130020001

6130573600
6130271625

6130020001

6131461600

6130573600

6130573600

6130363625

6170011278

6131010250

6130020004

6130020147

6131461600

6130271825
6131467800

6131010160

6130010994

71K00018

711400.22.02-00

6150001128

6130020169

6130020166

6130300130
6131461100
6150001148

6130573100
6131461100

6170011273
6130321616

711400.22.01-02
6130321612

6130010995
6130571100
6131463800

6141702600

6130271825
6131463600

6130271630

71K00018

711400.22.01-03

6130573600

6130271635

6131461600

6130271816

6131467800

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.W.18-05-16 301-13W-B

6130020006

6130020005

6130573600

6130020068

6130020006

6130020007710004.01.23-00

6130271625

6130020035

61302716256130020001

6130573600
6130271625

6130020001

6131461600

6130573600

6130573600

6130363625

6170011278

6131010250

6130020004

6130020147

6131461600

6130271825
6131467800

6131010160

6130010994

71K00018

711400.22.02-00

6150001128

6130020169

6130020166

6130300130
6131461100
6150001148

6130573100
6131461100

6170011273
6130321616

711400.22.01-02
6130321612

6130010995
6130571100
6131463800

6141702600

6130271825
6131463600

6130271630

71K00018

711400.22.01-03

6130573600

6130271635

6131461600

6130271816

6131467800

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-14-B

6130020083

6131463800
6130271816

6130020023

6170011223

6130271125
6131001200

6130020062

6131001200
6130010710

6130010700

6130010690

6130271135

6131461100

6170010850

6150001069

6130010050

6130010690

6130271125

6131467100

6130020106

6130020109

6131463100
6130573100

6130020043
6130571100

30271850
30561800

6130271820

6130310840
6130020015

6131461800
6130573800

6130020014

6130573100

6130020045

6130020027
6130573100

6130271125

6131461200
6131461200

6130270190

6130270190

6130573100

6141702600

-9
-

-8
-

-7
-

-6
-

-5
-

-4
-

-3
-

-2
-

-1
-

-0
-

613146110071K00002

71K00001

71K00001

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-15-B

6130011010

6130310825

6130573800

6131461800

6130011009

6130271160

6130271160

6130270213

6130020032

6130020103

6150001109

6130573100

6131461100

6131461100

6130270145

6131467100

6131467100

6130010190

711400.00.02-00

6131461100

6130270190

711400.00.01-00

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: M.P.18-05-16 301-16-B

6130270201

6170011406

6130020214

6130561200

6130271240

6130561200

6170011379

6130271975

6150001070

6170012124

6150001070

6170012126

6130573910

6130573910
6170011223

6170011223

6170010977

6131461200

6150001069

6170010850

6130271860

6130573200

6130271250

6130573800

6130020215 6130573910

6130573200

6130020032

6150001070

6170012126

6130271975

6170012124

6130271975

6150001070

6150001070

6130020213

6130020212

6130020222

6130573200

6130270214
vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-17-A

71K00006

71K00014

71K00016

6130020152

71K00015

71K00023

71K00026

71K00026

71K00026

71K00029

71K00027

71K00027

71K00027

71K00033

71K00035

71K00037

71K00039

71K00043

71K00040

71K00045

71K00041

71K00048

71K00046

71K00040

71K00044

71K00041

71K00047

71K00042

71K00038
71K00036

71K00034
71K00032

71K00026

71K00030

71K00040

71K00050

71K00049

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-18-A

12 V

6170011569 6170011523

6170011570

6170011992
6170011993

6130573980

6130357420

6170011612
6170011613
6130357412 RVS

6130271612

6131461600

6170011610

61300201596170011719

6130300816

6130020158

6131463800

6130473800

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.18-05-16 301-19-A

6131010200

6130010780 - Ø250 mm
6130011019 - Ø300 mm

6140101504

6170010855

6140101504

6131010200

613001010061300010980

6131010200

6140101504

6130573800

6170010855

6140101504

6130010780 - Ø250 mm
6130011019 - Ø300 mm

6131010200

6131461800

6130271825

6130020157

6130010970

6130561200

6131467200

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.18-05-16 301-20-B

6130573600

6130571100

71K00020
71K00019

71K00021

71K00022

6130020234

6131467600
6130271620

6130020235

6130321612

6130020048

711400.22.01-02

6130321612

6130321612

6130020228

6140727202

6131467600
6130271616

6131001300

6130321608

6130020053
6131001300

6131002550

6140101516

6170011848

6131002550

6130271620

6130020002

6130271816
6131467800

6131461600

6131101112

6131101125

6131101125

6130020230

6130020163

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: M.P.18-05-16 301-20W-B

6130573600

6130571100

71K00020
71K00019

71K00021

71K00022

6130020234

6131467600
6130271620

6130020235

6130321612

6130020048

711400.22.01-02

6130321612

6130321612

6130020228

6140727202

6131467600
6130271616

6131001300

6130321608

6130020053
6131001300

6131002550

6140101516

6170011848

6131002550

6130271620

710004.01.23-00

6130271816
6131467800

6131461600

6131101112

6131101125

6131101125

6130020230

6130020163

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.20-05-16 301-21-A

6141702600
6130020033

6131467600
6130271616

6130571100
6150001128

6130020170

6170011273

6130321616

6150001148

6130020166

6130020166

6130012009

6130020171

6170011273

6130300130

6130020049

6150001128

6130321610

6130020118

6143202302

6131101125

6130573100
6131461100

6130321610

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: M.P.20-05-16 301-22-B

6170011381

6130271260
6131461250

6131001400

6131001400
711000.BD.06-00

629941802

71K00024

6130573800

6140101505

61302718356170011385

6170011204

6170011268

6130702016

Ø460 - 71K00025

61305732006130573200

6130270201
6130270201

6130271240

6130271240

6170011406
6170011379

6170011406
6170011379

6130561200

6130561200

61314612506131461250

6131461800

6131461800

711000.BD.07-00

711000.BD.05-01
62525.06-90

6130561200

6130271230

6130271820
6130561800

6141702600

6170011381

6130271260
6131461250

6131001400

6131001400
711000.BD.06-00

629941802

71K00024

6130573800

6140101505

6130271835 6170011385

6170011204

6170011268

6130702016

Ø460 - 71K00025

6131461800

6131461800

711000.BD.07-00

711000.BD.05-01
62525.06-90

6130561200

6130271230

6130271820
6130561800

6141702600

62525.01-97

629941791

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 20-05-16 301-23-AP.P./M.P.

R

E

6170011576
6170011583
6170011577

6170011583

6170011314 6170011505

6130020116 <1800
6130020117 >3200

6170011599

6170011607

6131467600
6130271630

6130020115

6130321610

70011914

6170012084

6170012096
6170012094

6130573800

6170012091
6170011607

6170011534

E
c

T

6130020187 6130020186

6170011534
6170012091

6170011607

6170012093

6170012091
6170011534

6170011599

61300202456130271870

6170011597

6170011914

6170011979

6130020075

6170011409

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 20-05-16 301-24-BP.P./M.P.

6131467800
6131463800

71xxxx.11.x2-00

71xxxx.11.x3-01

6130271860
6131461800

6130573800
6170012124

6170012124

6130271860

6131461800

6130573800

71xxxx.11.x3-00

71xxxx.11.x4-01

71xxxx.11.21-03
(M.P.)

71xxxx.11.x1-01

6130020267

71xxxx.11.x1-02

6130020266

6130300816

6131467800
6131463800

6130310820
6130562800

71 xx.xx.xx-xx = 2 rijer
71 xx.xx.xx-xx = 4 rijer
71 xx.xx.xx-xx = 5 rijer

etc.

71xx .xx.xx-xx = 30 cm rijafstand
71xx .xx.xx-xx = 75 cm rijafstand
71xx .xx.xx-xx = 90 cm rijafstand

etc.

71xxxx.xx. x-xx = PP element
71xxxx.xx. x-xx = PPW element

14

16

17

30

75

90

0

2

71xxxx.11.05-00
(P.P.)

6130573600 6130020068

vanaf 2015-10-01 tot 2017-06-31 
from 2015-10-01 until 2017-06-31 
von 2015-10-01 zu 2017-06-31



 

 
 

 
 
 

Handleiding- en onderdelenboek                   

                 

                  
 

NL 

Geldig vanaf 2017-07-01 tot ... 
Valid from 2017-07-01 until ... 
Gültig von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 10-10-17 301-1-CP.P. / M.P.

1

3

2

6130020082

6170011284

711400.13.11-00

711400.13.10-02
6131101325

6131001400
6130271125
6131467100

6140101508
6130573400

6130020059

6131001400

6130020176

6170011777
6131101530
6130321816

6130271135
6131461100
6170011776

6131461100
6130573100

6130020070
6143202302

6130271440

6130271225
61305612006140724105

6131467800

6130271812

6130020017

6130271812

6131467800

1 3

2

6130020070  L=1460

6131455400

6131461400

6130020177
711400.13.10-04

6140101505

6131467100
6130271116

6131001250

6131467800
6130271830

711400.13.10-05

6130321610
6170011388

711400.13.10-08

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 10-10-17 301-2-CP.P. / M.P.

1
3

1 2

3

6170010952
6110001004
6110001001

6130020038

6130020022

711400.13.12-00

6140101506

6130020175
6131001300

711400.13.11-00 (L)
711400.13.15-00 (R)

6110001003

6170011414 - 5B

6170011413 - 4C

6170011412 - 3D

6170011411 - 2E

6154001030

6131467800

6130271825

6170010952

6131467800

711400.13.10-02

6130020176

6131101325

711400.13.10-03

6131101320

6131101325

2

6170011396

6170011496

6170011410 - 1F
6170011818

6131467100

6130396125

6170012218

6131461100

6170011776

6131461100

6150001175

6130020071
6143202302

6130396125

6131101325

6131101320

6130321810
6170011415 - 6A

6131467100

6130020067

6170011496

6170011396

6190081623

6130271955

6131461200

6170011818

6130321812

6130271830

6130363425

6130321610

6130396116

6131467100

6130396116
6131467100

6130020016

6130271916
6130573980

6130020071  L = 730

6110001002

6131001250

711400.13.10-05

711400.13.10-04

6140101505

6131467800

6130271830

6131001250

6131001250

(4x)

711400.13.10-04

6140101505

6130271225

6131461250
6131467200

6140101506

711400.13.13-00

711400.13.10-08

711400.13.10-06

6131001300

711400.13.10-07

711400.13.10-05

6199000135

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 12-05-16 301-3-AP.P.

6140727202

6130573600

6130363616

6131101125

6130020183

6131101125

6130020065

6130012009

6130321610
6130573600

6140727202

6130271616

6131101125 (3x)

6130020064

6130321510

6131002550
6170011848

6140101516
6131002550

6131001300
6130020053
6130321608
6131001300

6130573600
6140727202

7
8

6130012009

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 12-05-16 301-3W-AP.P.W.

6140727202

6130573600

6130363616

6131101125

71K00007

6131101125

710004.01.03-01

6130012009

6130321610
6130573600

6140727202

6130271616

6131101125 (3x)

710004.01.04-01

6130321510

6131002550
6170011848

6140101516
6131002550

6131001300
6130020053
6130321608
6131001300

6130573600
6140727202

7
8

6130012009

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 28-11-17 P.P.

1

2

3

4
1

2

3

6

301-4-B

6130271616

6131467600

6130271616

6131461600

6130020054

6131010120

6130011021

6131010120

6131461300

6130020063

6140101502

6130012002

6140101502

6131461300

6130012005

6130363616

6130020025 6130561600

6131461600

6130271616

6131467600

6131461600
6130271616

6131467600
6130271616

6143202302

6170011416

6130020073

6130363420

6131010150

6130012007

6140101502

6130020052

6140101502

6130020066

6131461300

6131461300

6130020066

6140101502

6130012003

6130012004

6140101502

6130012007

6130012008

6131010150

6130363420

5

6

6130561600

L= 820

711000.16.00-01

711000.16.00-01

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



nr:Revisie: 28-11-17 P.P.W.

1

2

3

4
1

2

3

6

301-4W-B

6130271616

6131467600

6130271616

6131461600

710004.01.08-01

6131010120

6130011021

6131010120

6131461300

710004.01.12-01

6140101502

6130012002

6140101502

6131461300

6130012005

6130363616

6130020025 6130561600

6131461600

6130271616

6131467600

6131461600
6130271616

6131467600
6130271616

6143202302

6170011416

6130020073

6130363420

6131010150

6130012007

6140101502

71K00008

6140101502

710004.01.05-01

6131461300

6131461300

710004.01.05-01

6140101502

71K00008

6130012004

6140101502

6130012007

6130012008

6131010150

6130363420

5

6

6130561600

L= 820

710004.01.12-01

711000.16.00-01

711000.16.00-01

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 12-05-16 301-5-AP.P.

6130020013

6130020081

6130020026

6130020019

6130020080

6130020042

6130020042

6131467800

6130271820

6131467800

6170011848

6130012006

6130271820
6131467800

6130011032
6130010870

6131467800
6130271816

6130020042

6130020184

6130271810

6130271810
61314678006130011032

6130010870

6130271816
6131467800

6131467800
6130271810

6130010870
6130011032

6131467800

6130271816

6131467800

6130271810

6130012006

6130012006 6130012006

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 29-11-17 301-5W-BP.P.W.

710004.01.01-00

6130020081

6130020026

6130020019

71K00004

6130020042

6130020042

6131467800

6130271840

6131467800

6170011848

6130012006

6130271840
6131467800

6130011032
6130010870

6131467800
6130271816

6130020042

6130020184

6130271810

6130271810
61314678006130011032

6130010870

6130271816
6131467800

6131467800
6130271810

6130010870
6130011032

6131467800

6130271816

6131467800

6130271810

6130012006

6130012006

71K00010

71K00010

71K00010

71K00010

71K00010

6131467800

6130271820

6130361825

6130271840

6130361825

6130271840

6130271860
6131467800

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 29-11-17 P.P.

6130020166

6130012009

6170011273

6130020118

6143202302

6130321610

6130020143

6170011994

6130271908

6130020000

6130271908
6130271812
6130271810
6131467800
6130020028

6170011848

6130271816
6131467800

6130010870

6130573980

6130020031

6141702600
6130020033

6130573980
6130020034
6130020036
6130271912

6131467600
6130271616

6170011994

6130571100
6150001128

6130020049

6130020171

6150001128

6130573800

6130271908

6131461430
6130271440

6130321610

6130020170

6170011273

6130321616

6130020166

6130300130

6131101125

6130573100
6131461100

301-6-C

6130573600

6150001148

6199000118

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 29-11-17 P.P.W.

6130020166

6130012009

6170011273

6130020118

6143202302

6130321610

6130020143

6170011994

6130271908

6130020000

6130271908
6130271812
6130271810
6131467800
6130020028

6170011848

6130271816
6131467800

6130010870

6130573980

710004.01.17-01

6141702600
6130020033

6130573980
6130020034
6130020036
6130271912

6131467600
6130271616

6170011994

6130020049

6130020171

6150001128

6130573800

6130271908

6131453450
6130271440

6130321610

6130020170

6170011273

6130321616

6130020166

6130300130

6131101125

6130573100
6131461100

301-6W-C

710004.01.17-02

710004.01.17-02
6130573980

6130573600

6130571100
6150001128

6150001148

6199000118

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 13-05-16 301-7-BP.P. / M.P.

711400.13.17-00 (Hydr. uitv.)
711400.13.15-00 (Mech. uitv.)

6130020058

6130271440

6130020082

6140101508

6131001400

6130573400

6130020038

6130363425

6130020022

6131461200
6130271955

6130271225
6130561200

6170011284

6131455400

6130561400

711400.13.12-00

6130271225

6131461250
6131467200

711400.13.18-00

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 29-11-17 P.P. 301-8-B

61MS320014

6170011994

6170011994

6130573100
6131461100

6130271610
6131467600

6130020085

6130271610
6131467600

6130020084

6130573100
6131461100

6130020030

6130270113

6130270120

6130573100
6131461100

6130020151
6131467100
6130561100

6130020051

6130561600
6131467600

6130020051

6130561600
6131467600

6130020011

6170011003

6130020021
6130271130
6131461100

6131461100
6130573100

6130270113

6130020030

71K00017

100 mm

60 mm

(PPW)

(PP)

710004.01.00-02

710004.01.00-01

100 mm

60 mm

(PPW)

(PP)

710004.02.00-02

710004.02.00-01

(L)
- getekend, drawed
(standaard, standard)

6130020118 (R)

6130020013

(Rechtse versie,
right version)

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 29-11-17 P.P.W. 301-8W-B

61MS320014

6170011994

6170011994

6130573100
6131461100

710004.01.10-01

6130271610
6131467600

710004.01.09-01

710004.01.01-00 (L)
- getekend, drawed
(standaard, standard)

710004.02.01-00 (R)

6130573100
6131461100

6130020030

6130270113

6130270120

6130573100
6131461100

6130020151
6131467100
6130561100

6130020051

6130561600
6131467600

710004.01.19-01

6130561600
6131467600

6130020011

6130020021
6130271130
6131461100

6131461100
6130573100

6130270113

6130020030

71K00017

6170011003

6130271610
6131467600

100 mm

60 mm

(PPW)

(PP)

710004.01.00-02

710004.01.00-01

(L - Standard)

100 mm

60 mm

(PPW)

(PP)

710004.02.00-02

710004.02.00-01

(Rechtse versie,
right version)

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-9-B

6130020048

6131010250

6170011278

6130020167

6130020164

6130270213
6131467200
6130020003

6130271130

6131467100

6130020004

6130011061

6170011212

6130020003
6131467200
6130270213

6190081623

6190081623

6170011211

6130020010

6130020012

6130020011

6130020143

6130271125

6131467100

6131467100

6130271125

6130020032

6131467200

6130270212

711400.13.12-00

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-10-A

6170011576
6170011583
6170011577

6170011583

6170011314 6170011505

6130020116 <1800
6130020117 >3200

6130020075
6170011979

6170011409
6170011914

6170012094

R

E

6170011599
6170011607

6131467600
6130271630

6130020115

6130271870 6130321610

6170012084

6170012096

61305738006170012091
6170011607

6170011534

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-11-A

1

2

3

6130020175
6130271130

6131467100

6130020072

6143202302

6140724105

6130271850

6170011409

6140724105

6130010510

6130573800

6130321610

6130321610 6130321610

6130221610

6130010510

6140724105

6130020074
6143202302

6130271850
6130010510

6130020074

1

3
2

6130020072   L = 9506170011409

6140724104

6170011409

6140724104

6130573800

6130271135

6131461100

6170011776

6130573100
6131461100

6170011777

6143202302

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.18-05-16 301-12-A

12 V

+

-

6170011913

6130020076

6130020077

6130020110

6130020111

6130020112
6130020114
6130020113

6130357425

6130573980

6130271116
6170011862

6146402102
6131467100

6130573100
6130573100

6130561100
6131467100

6130300150

6130561100

6130271135
6130573100

6130363616

6130020009

6130020008

6150001088

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.29-11-17 301-13-C

6130020006

6130020005

6130573600

6130020068

6130020006

61300200076130020314

6130271625

6130020035

61302716256130020001

6130573600
6130271625

6130020001

6131461600

6130573600

6130573600

6130363625

6170011278

6131010250

6130020004

6130020147

6131461600

6130271825
6131467800

6131010160

6130010994

71K00018

711400.22.02-00

6150001128

6130020169

6130020166

6130300130
6131461100
6150001148

6130573100
6131461100

6170011273
6130321616

711400.22.01-02
6130321612

6130010995
6130571100
6131463800

6141702600

6130271825
6131463600

6130271630

71K00018

711400.22.01-03

6130573600

6130271635

6131461600

6130271816

6131467800

6131010160

6199000117
vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.W.29-11-17 301-13W-C

6130020006

6130020005

6130573600

6130020068

6130020006

6130020007710004.01.23-00

6130271625

6130020035

61302716256130020001

6130573600
6130271625

6130020001

6131461600

6130573600

6130573600

6130363625

6170011278

6131010250

6130020004

6130020147

6131461600

6130271825
6131467800

6150001128

6130020169

6130020166

6130300130
6131461100
6150001148

6130573100
6131461100

6170011273
6130321616

711400.22.01-02
6130321612

6130010995
6130571100
6131463800

6141702600

6130271825
6131463600

71K00018

711400.22.01-03

6130573600

6130271635

6131461600

6130271816

6131467800

711400.22.02-00

6131010160

6131010160

6130010994

71K00018

6130271630

6199000117
vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./P.P.W29-11-17 301-14-C

6130020083

6131463800
6130271816

6130020023

6170011223

6130271125
6131001200

6130020062

6131001200
6130010710

6130010700

6130010690

6130271135

6131461100

6170010850

6150001069

6130010050

6130010690

6130271125

6131467100

6130020106
6130020109

6131463100
6130573100

30020043
30571100

30271850
30561800

6130271820

6130310840
6130020015

6131461800
6130573800

61300200014 (L) - getekend, drawed
(standaard, standard)

6130020312 (R)

6130573100

6130020045

6130020027
6130573100

6130271125

6131461200
6131461200

6130270190

6130270190

6130573100

6141702600

-9
-

-8
-

-7
-

-6
-

-5
-

-4
-

-3
-

-2
-

-1
-

-0
-

613146110071K00002

71K00001

71K00001

6130020318 (L) - getekend, drawed
(smal, narrow)

6130020319 (R)

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.29-11-17 301-15-C

6130011010

6130310825

6130573800

6131461800

6130011009

6130271160

6130271160

6130270213

6130020032

6130020103

6150001109

6130573100

6131461100

6131461100

6130270145

6131467100

6131467100

6130010190

711400.00.02-00

6131461100
6130270190

711400.00.01-00

Optie trap/bordes verlenging, option stairs/platform extension

Optie opklapbare stoel, option folding chair

6130010190
6130010190

6131467100

6130271160

6130271125

6131467100

61SA700205

6130363512

6130573800
6131461800

61302711206130573980
6131461430

711400.00.05-01

6130011010

6130300816

711400.00.05-02
61SA700205

6131461430
6130573980

6131461800
6130573800

6175001179

71K00055

6175001178711400.00.08-00

6130270170
6131461100

6131461100

6130573100

6131461100

6130270160
711400.00.10-00 (R) - getekend, drawed
711400.00.09-00 (L)

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: M.P.18-05-16 301-16-B

6130270201

6170011406

6130020214

6130561200

6130271240

6130561200

6170011379

6130271975

6150001070

6170012124

6150001070

6170012126

6130573910

6130573910
6170011223

6170011223

6170010977

6131461200

6150001069

6170010850

6130271860

6130573200

6130271250

6130573800

6130020215 6130573910

6130573200

6130020032

6150001070

6170012126

6130271975

6170012124

6130271975

6150001070

6150001070

6130020213

6130020212

6130020222

6130573200

6130270215
vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.23-05-18 301-17-C

71K00006

71K00014

71K00016

6130020152

71K00015

71K00023

71K00026

71K00026

71K00026

71K00029

71K00027

71K00027

71K00027

71K00033

71K00035

71K00037

71K00039

71K00043

71K00040

71K00045

71K00041

71K00048

71K00046

71K00040

71K00044

71K00041

71K00047

71K00042

71K00038
71K00036

71K00034
71K00032

71K00026

71K00030

71K00040

71K00050

71K00049

71K00057

71K00058

711000.AG.01-01

6130271650

6130573600
6130573600

71K00060

6130271625

6130271690

71K00061

71K00059

71K00062

71K00066

71K00067

71K00069

71K00070 (015, 80°, green),
71K00071 (020, 80°, yellow)

71K00072

71K00066

71K00063

71K00064

71K00062

71K00065

71K00068

71K00099

71K00098

71K00096 71K00097

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.01-12-17 301-18-B

12 V

71K00073 6170011523

6170011570

6170011992
6170011993

6130573980

6130357420

6170011612
6170011613
6130357412 RVS

6130271612

6131461600

6170011610

61300201596170011719

6170012129

6170012130ha

Σha

ha/h

km

km
/h

h

Im
p

100 m

m

Rpm

Serv
ice

x1000

ha

Σ

PRECIM
AT

Sta
rt

C

+

-

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./P.P.W01-12-17 301-19-B

6131010200

6130010780 - Ø250 mm
6130011019 - Ø300 mm

6140101504

6170010855

6140101504

6131010200

613001010061300010980

6131010200

6140101504

6130573800

6170010855

6140101504

6130010780 - Ø250 mm
6130011019 - Ø300 mm

6131010200

6131461800

6130271825

6130020157
(35 cm)

6130010970

6130561200

6131467200

6130020316
(23 cm)

6130020317
(45 cm)

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.04-12-17 301-20-C

6130573600

6130571100

71K00020
71K00019

71K00021

71K00022

6130020315
(R - not standard)

6130020234

6131467600
6130271620

6130020235

6130321612

6130020048

711400.22.01-02

6130321612

6130321612

6130020228

6140727202

6131467600
6130271616

6131001300

6130321608

6130020053
6131001300

6131002550

6140101516

6170011848

6131002550

6130271620

6130020314
(L - standard)

6130271816
6131467800

6131461600

6131101112

6131101125

6131101125

6130020230

6130020163

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P.W.04-12-17 301-20W-C

6130573600

6130571100

71K00020
71K00019

71K00021

71K00022

710004.02.23-00
(R - not standard)

6130020234

6131467600
6130271620

6130020235

6130321612

6130020048

711400.22.01-02

6130321612

6130321612

6130020228

6140727202

6131467600
6130271616

6131001300

6130321608

6130020053
6131001300

6131002550

6140101516

6170011848

6131002550

6130271620

710004.01.23-00
(L - standard)

6130271816
6131467800

6131461600

6131101112

6131101125

6131101125

6130020230

6130020163

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: P.P./M.P.20-05-16 301-21-A

6141702600
6130020033

6131467600
6130271616

6130571100
6150001128

6130020170

6170011273

6130321616

6150001148

6130020166

6130020166

6130012009

6130020171

6170011273

6130300130

6130020049

6150001128

6130321610

6130020118

6143202302

6131101125

6130573100
6131461100

6130321610

6199000118

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: M.P.20-05-16 301-22-B

6170011381

6130271260
6131461250

6131001400

6131001400
711000.BD.06-00

629941802

71K00024

6130573800

6140101505

61302718356170011385

6170011204

6170011268

6130702016

Ø460 - 71K00025

61305732006130573200

6130270201
6130270201

6130271240

6130271240

6170011406
6170011379

6170011406
6170011379

6130561200

6130561200

61314612506131461250

6131461800

6131461800

711000.BD.07-00

711000.BD.05-01
62525.06-90

6130561200

6130271230

6130271820
6130561800

6141702600

6170011381

6130271260
6131461250

6131001400

6131001400
711000.BD.06-00

629941802

71K00024

6130573800

6140101505

6130271835 6170011385

6170011204

6170011268

6130702016

Ø460 - 71K00025

6131461800

6131461800

711000.BD.07-00

711000.BD.05-01
62525.06-90

6130561200

6130271230

6130271820
6130561800

6141702600

62525.01-97

629941791

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 20-05-16 301-23-AP.P./M.P.

R

E

6170011576
6170011583
6170011577

6170011583

6170011314 6170011505

6130020116 <1800
6130020117 >3200

6170011599

6170011607

6131467600
6130271630

6130020115

6130321610

70011914

6170012084

6170012096
6170012094

6130573800

6170012091
6170011607

6170011534

E
c

T

6130020187 6130020186

6170011534
6170012091

6170011607

6170012093

6170012091
6170011534

6170011599

61300202456130271870

6170011597

6170011914

6170011979

6130020075

6170011409

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 20-05-16 301-24-BP.P./M.P.

6131467800
6131463800

71xxxx.11.x2-00

71xxxx.11.x3-01

6130271860
6131461800

6130573800
6170012124

6170012124

6130271860

6131461800

6130573800

71xxxx.11.x3-00

71xxxx.11.x4-01

71xxxx.11.21-03
(M.P.)

71xxxx.11.x1-01

6130020267

71xxxx.11.x1-02

6130020266

6130300816

6131467800
6131463800

6130310820
6130562800

71 xx.xx.xx-xx = 2 rijer
71 xx.xx.xx-xx = 4 rijer
71 xx.xx.xx-xx = 5 rijer

etc.

71xx .xx.xx-xx = 30 cm rijafstand
71xx .xx.xx-xx = 75 cm rijafstand
71xx .xx.xx-xx = 90 cm rijafstand

etc.

71xxxx.xx. x-xx = PP element
71xxxx.xx. x-xx = PPW element

14

16

17

30

75

90

0

2

71xxxx.11.05-00
(P.P.)

6130573600 6130020068

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



Copyright WIFO-ANEMA B.V. NEDERLAND

nr:Revisie: 04-12-17 301-26-AP.P./M.P.

71K00075

6131461800

6130271825

71K00074

629941918

629941917

629941872

6131461100

6130573800

629941919

629942032

71K00017

6131461100

6130270160

62831.02-100-002

6130573100

6131461100

6131010250

6130561200

6130271235

6130561200

6130271235

721000.AK.07-00

71K00081

71K00082

71K00083

62895.01-177-001

71K00080

71K00076

6170011505

6130573200

6131461250

6131461250

6130270212

6131467200

6130270214
6130270412

6131461400

720000.00.16-03

6170011224

711000.AK.03-00 (R)

711000.AK.04-00 (L)

6130573800

6131461800

71K00056

6130561800

6130573400

6130270565

6130270270
6131461500

6131461250

6130561800

6131461800

6130271865

71K00056

6131461500

6141702800

6130573500

6130573200

6131461250

71K00075

6131461800

6130271825

71K00074

629941916

629941852

6131461100

6130573800

vanaf 2017-07-01 tot ... 
from 2017-07-01 until ... 
von 2017-07-01 zu ...



 

 

WIFO-Anema B.V. 
Hegebeintumerdyk 37 – 9172 GP  Ferwert – Holland 
Telefoon  +31 (0)518-411318 – Telefax  +31 (0)518-411563 
www.wifo.nl – email: info@wifo.nl 

  

 

Notities 

Notities: 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

NL 



 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 




